

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【“印度制造”】

“中国制造”和“印度制造”正展开新一轮的竞争与合作关系。上周六,富士康与印度马哈拉施特拉邦政府签订协议,将在未来五年投资50亿美元(约310亿元人民币)在该邦建设电子设备制造厂。随着中国制造产能过剩现象加剧、人力成本上升等因素变化,一些制造企业渐渐开始将部分工厂转向印度等人力成本更低的国家。据了解,印度承接全球软件编写外包的业务世界闻名,“印度服务”与“中国制造”都扬名海外。

中国目前产能过剩,鼓励中国企业到印度等地设厂,既可以消化过剩产能,又有助于中国企业“走出去”。在这一点上,中国、印度可以实现互利共赢。

【埃博拉疫苗】

据外媒10日报道,有关单位正在积极开发埃博拉病毒疫苗,根据疫苗有效性试验的中期分析结果显示,开发中的疫苗对埃博拉病毒非常有效。这一疫苗至今显示对个人的有效性为100%,但还需收集更确凿的证据,证明它能够通过所谓的“群体免疫”对人群提供保护。几内亚政府已批准继续进行后续试验。

世界卫生组织总干事陈冯富珍指出,这是一项极有希望的成就。几内亚专家也说,这是几内亚送给西非和全世界的礼物。未来这种疫苗的接种策略是,通过被感染病人的所有接触者接种疫苗,创建出一个保护环,以防止病毒进一步蔓延。

【“黑名单”】

近日,13名艺人因亲俄而“躺枪”。乌克兰文化部8日宣布,将13名亲俄的演员和歌手列入“黑名单”,其中包括曾出演《少年派的奇幻漂流》的法国知名演员杰拉尔·德帕迪约。

乌克兰文化部称,封杀这些演员和歌手的原因是他们支持俄罗斯总统普京在克里米亚问题上的观点,并公开声援乌东部民间武装,此举“威胁了乌克兰的国家安全”。据悉,这些歌手演唱的歌曲将禁止在乌克兰的广播中播出,出演的电影在乌获得的上映许可证将被撤销。

【欧洲多国高温】

近日因过去影响中东一带的天气系统移至地中海,西欧、中欧及南欧均受到热浪侵袭,多处超过摄氏35℃高温,部分将打破8月纪录。葡萄牙旱灾地区接近全国面积八成,西班牙更因干旱高温而发生严重山火。德国柏林舍内费尔德机场7日一度录得38℃高温,波兰华沙8日晨气温升至36℃,逼近史上最高的37℃。而意大利佛罗伦斯及米兰8日分别测得37℃及35℃高温,该国过去10天已有140人热死。

免费白内障手术
火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

德国武器出口额猛增被批政府控制不力

近年来德国军火出口问题一直饱受反对党诟病。2015年上半年德国对外武器出口额猛增。对此,德国左翼党团外交政策发言人梵阿肯批评政府“武器出口控制不力”。绿党副主席兼地区防务专家阿格尼施卡·布鲁格指责经济部长加布里尔“只顾及军事订单的增减而发生变动,更为重要的是批准出口的武器种类、其使用目的以及确切的军火输入国”。

据政府数据显示,2015年上半年德国对外武器出口总额达约63亿欧元,与去年全年的武器出口额基本持平。

德国经济部宣称,该数值并不能作为德国军备输出政策好坏的衡量标准。因为每年武器出口额都会随着大宗武器订单的增减而发生变动,更为重要的是批准出口的武器种类、其使用目的以及确切的军火输入国。

沙特阿拉伯一直是德国重要的武器出口国。对沙特阿拉伯的武器出口额从六千五百万欧元增长至一亿七千万欧元。但德国严格控制对沙特的坦克、G36突击步枪以及其他小型武器的出口,对欧洲伙伴国家的军备出口多为武器零部件。因此,德国政府实行的是负责任的军备输出政策。

但梵阿肯认为,德国现任政府对武器出口控制不力。他表示,如此大规模的武器出口对于加布里尔和社会民主党而言都是及其严峻的考验。尽管加布里尔已对外宣布,德国将会缩减对外武器输出量。但布鲁格认为,加布里尔只是开了空头支票。

(据中国网)

韩国流行“单身婚礼”:晚婚或不婚日渐成风



婚纱是美好爱情的象征。但对那些还没有“另一半”的女人来说呢?“拍一组婚纱照,要赶在更晚之前……”这是当下不少韩国未婚女性的选择,“单身婚礼”甚至呈现为一种社会现象。

简单来讲,事情源于20岁至50

岁之间的韩国未婚女性,独自前往摄影工作室,或在女性好友的陪伴下到户外拍摄婚纱照。“单身婚礼”的价格约150万韩元至200万韩元,约近万元人民币。“四年前‘单身婚礼’的观念连想都不敢想,现在正逐渐增加”。

如此新奇的现象背后,是晚婚或不婚正日渐成风。据调查,韩国成年男女中未婚比重占40%。1990年至2010年间,居住于首尔的单身人群比重增长了两倍以上,尤其是高学历女性中,单身比重已经突破了1/3。

从几年前流行的“三抛族”人群,即抛弃恋爱、结婚、生孩子,到增加了抛弃人际关系、住房、就业和梦想的“七抛

族”人群,年轻人的生活压力愈来愈大。而且,年轻人对结婚的成本预估越来越高。一项报告指出,韩国新婚夫妇用于筹办婚礼、置办新房、彩礼等结婚平均花费约为2.3798亿韩元,约126.13万人民币,年轻人难以负担。

惧怕工作经历“断层”也是一个原因。2014年韩国的一项调查显示,58%的受访女性曾因结婚、怀孕或生育辞职,这些人远离职场多年,很难重新找到工作。事实上,韩国很多未婚女性在追求高学历和频繁参与社会活动的同时,一再推迟谈婚论嫁。由此可见,“单身婚礼”流行背后渗透了万般不得已。

(据中国新闻网)

伊朗时尚业逐渐兴起 男性仍不得观看女模走秀

据英国《卫报》8月9日报道,近三十年伊朗时尚业发展缓慢,一些模特即使要进行时尚走秀,也一般都是“地下活动”。不过,如今随着宗教法令允许T台走秀等时尚业在伊朗发展,时尚业在伊朗迅速兴起。

在伊朗北部的德黑兰皇家健身中心,一群年轻人聚集在一起,他们身着印着白色字母DFW(达勒布时尚周)的黑色T恤,十分抢眼。这个中心是伊朗男模练习T台走秀的地方。经过一天

辛苦的工作,这些模特都拿到了在9月份举办的达勒布时尚周入场券。

30多年来,伊朗时尚业在阻挠中不断斗争,终于在伊朗赢得了立足之地。这个健身中心的男模们大多签约于一家名叫Behpooshi的公司。这家模特公司和大多伊朗时尚业的公司一样,以前只能秘密开展业务。但两年前,这家公司的负责人写信给伊朗最高领袖询问禁止时尚业发展的宗教依据。令他高兴的是,并没有这样的规定。

该负责人告诉记者,如果说伊朗时尚业经历了一场革命这毫不夸张,自伊朗伊斯兰革命以来,过去30年大约只有10至15次走秀,但过去一年间就有100多场走秀在伊朗举行。

如今,伊朗的模特业也已不在地下秘密进行。政府放给模特执业证,允许他们参加T台走秀。不过,一些限制依然存在,比如,观看走秀必须受到邀请,而且虽然女性可以看男性走秀,但男性不得观看女模走秀。(据环球网)

单亲妈妈中大奖 为涉毒男友花掉900万

今年2月,美国北卡罗莱纳州失业单亲妈妈霍姆斯成为1.88亿美元威力球乐透得主,但获得彩金之后,为了因毒品触法的男友,她总共花掉约900万美元。

报道称,26岁的霍姆斯今年2月成为威力球乐透3名幸运得主之一,分到5.64亿美元总彩金当中的1.88亿美元。

北卡罗莱纳州地方电视台报道称,独自扶养4名子女的霍姆斯,领到彩金的数周之后,为了让涉嫌贩卖海洛因而被捕入狱的男友麦克道,一口气缴交了300万美元的保释金。

今年7月间,31岁的麦克道因为违反假释规定,成为警方追缉目标,警察7月23日在霍姆斯的住家逮捕麦克道,搜索还发现他持有手枪及

毒品。霍姆斯也被以持有大麻罪名移送法办。

为了让已经从男友升格为未婚夫的麦克道免受牢狱之苦,霍姆斯又为他付了600万美元保释金。

北卡罗莱纳州布朗斯威克郡警长办公室证实,麦克道已经交保获释,但身上装有GPS卫星定位监控装置。

(据中国新闻网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。